

седьмая сессия областного Совета народных депутатов

ПРОБЛЕМЫ ДЕНЕЖНОГО ОБРАЩЕНИЯ

промышленного производства г. Новосибирска. С нами согласился сотрудник доктор наук В. Д. Смирнов. И нам надо смелее идти вперед, а не бояться, что кого-то обманет.

Депутат, старший прораб цеха «Осинникиуголь» Н. И. Попова:

— Обидно за то, что мы с вами не научились предвидеть: что будет завтра? Никак не научимся использовать имеющиеся мощности, обеспечивая себя своими товарами. Возьмем для примера нашу швейную фабрику «Кузбасс», которая выпускает изделий на 38 млн. рублей. Однако ее продукция, которая остается у нас в городе, составляет всего один процент товарооборота, тогда как работающих на фабрике — шесть процентов от числа жителей города. Вопрос о реализации сверхплановой продукции фабрики в городе неоднократно поднимался перед управлением торговли и оптовыми торговыми базами Новокузнецка и Кемерова. Мы практически не имеем возможностей при наличии назначительных фондов открыть фирменные магазины и удовлетворить потребности жителей.

Еще одно. Бедность торговых помещений, по Осинниковскому району составляет 52 процента, по городу — 32 процента. Наряду с решением вопроса о выпуске товаров народного потребления необходимо укреплять материально-техническую базу торговых предприятий.

Нас, депутатов, волнует и такой вопрос: насколько рационально используется валютный фонд предприятий? Знаем мы, что трудно заставить угледобывающие предприятия начать выпуск товаров народного потребления, наверное, есть иные способы, но если бы их поняли, если бы мы предприняли, внесли свой вклад в путь приобретения технологических линий, а уже другие смогли бы наладить необходимое производство. Уже если отдали тое богатство — энергетические ресурсы, то давай не будем обменивать его на юбки и платья, которые мы можем производить сами, а будем покупать такое оборудование, которое поможет нам решить вопрос денежного обращения.

Депутат, начальник территориального производственного объединения бытового обслуживания населения М. А. Паклин:

— Укрепление денежного обращения в немалой степени зависит от слаженной работы предприятий бытового обслуживания: в общем объеме товарооборота и платных услуг мы занимаем немалый процент. Статистика подтверждает, что постоянный рост бытовых услуг. В то же время многие простейшие услуги, особенно ремонтные, для чего мы предназначены в первую очередь, растут довольно низкими темпами. Предприятия быта, ежегодно получая значительный рост объемов и не получая плачущихся, вынуждены иращивать объемы за счет производства изделий, искать более выгодные услуги. Предприятиями промышленности, транспорта, строительства, агропрома за это время выпущено всего около трети производственных площадей, установленных заданий облисполкома, в том числе половина из них пошла на замену ветхих. Единственный областной центр в Советском Союзе — Кемерово — не имеет дома быта.

Справедливой критике мы подвергаемся за малый объем услуг, оказываемых сельскому населению. Есть и контраст среди районов. Если жители Кемеровского, Ленинского, Кузнецкого районов получают услуги около 40 рублей, то Тяжинского, Яшкинского района — вдвое меньше. Человек оценивает службу не по показателям выполнения плана, а по тому, как его встретят в ателье, мастерской, как быстро и качественно выполнят заказ. Тут надо признать, что бытовое обслуживание пока не гарантирует надежности исполнения услуг, доступности их. Мы просим дополнительные производственные площади, а сами повсеместно нарушают режим работы, многие цеха работают в одну смену. Немало фактов грубости, невнимательного отношения к людям, некачественного исполнения заказов. Многие руководители не желают иметь разрывы, новые возможности службы быта, не хватает экономических знаний. Есть ли выход?

Он в переводе на договорные формы работы, арендный подряд. Изучаем опыт создания государственно-кооперативных предприятий. Разъясняем коллективам эти формы внедрить их — одна из главных задач объединения.

С повышением роли Советов, наверное, есть необходимость создать единный орган, который бы планировал предприятия платные услуги и разрабатывал их, был бы наделен правами спроса. По опыту Украины это можно сосредоточить в объединении бытового обслуживания населения с увеличенным аппаратом.

Депутат, председатель облсовета В. И. Романов:

— Мне кажется, сессия готовилась обстоятельно, но в связи с этим сложно сказать все — до каждой тысячи рублей была возможность познакомиться с предложенными проектами, проанализировать их. В связи с этим считали, что проблема стоит для нашей области, где сельского населения всего около шести процентов, а в нашем Новокузнецком сельском районе трудоспособного населения прошла. Предлагала в газете «Кузбасс», на радио и по телевидению через полгода рассказать и показать, как и что из намеченного сегодня выполняется.

Депутат, настройщика Тюменского механического завода М. Е. Малышев:

— В Тюмени прошла сессия горсовета народных депутатов с аналогичной поездкой. В ходе подготовки и работы сессии демонстрируется, что в селе есть проблемы с перевозом электростанции на традиционные виды топлива. Поэтому, чтобы решить многие вопросы, в том числе резко увеличить поступление импортных товаров, необходимо увеличивать сверхплановую добычу угля и за счет этого поставку угля на экспорт.

Депутат, аппаратчика химводоочистки шахты имени В. В. Вахрушева г. Киселевска С. В. Кульбашева:

— Хорошую мебель выпускает Киселевская мебельная фабрика. Большой спрос поддается она у горожан. Но, к сожалению, фабрика не удовлетворяет спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели. А управление бытового обслуживания даже перспективе не ставит вопрос о строительстве новой фабрики, поскольку расширение действующей невозможно. Много других предложений высказывают наши избиратели в адрес управления бытового обслуживания: обращаемся в парижмахерские, но там часто не бывает элементарных вещей: моющих средств, лака для волос, красителей. В мастерских ремонта бытовой техники обращаемся за помощью, так как зачастую нет запасных частей. И ждут своего часа неотремонтированные холодильники и другая бытовая техника. Сколько же мы теряем в денежном обращении от не выполнения бытовых услуг!

Заведующая кафедрой Кемеровского госуниверситета, кандидат экономических наук Ю. Л. Галик:

— Сегодня буквально во всех слоях общества не выведено еще до конца сознание остройки момента, который мы переживаем. Консерватизм, привычка к безынициативности, вера в хорошего начальника, неумение и нежелание мыслить в первую очередь интересами общества, придают ему юбки и пластины, которые мы можем производить сами, а будем покупать такое оборудование, которое поможет нам решить вопрос денежного обращения.

Депутат, второй секретарь КПСС А. И. Ленский:

— Сегодн я буквально во всех слоях общества не выведено еще до конца сознание остройки момента, который мы переживаем. Консерватизм, привычка к безынициативности, вера в хорошего начальника, неумение и нежелание мыслить в первую очередь интересами общества, придают ему юбки и пластины, которые мы можем производить сами, а будем покупать такое оборудование, которое поможет нам решить вопрос денежного обращения.

Чем именно можно объяснить вымысел из номенклатуры детской продукции, из которых требуется многое?

Депутат, начальник территориального производственного объединения бытового обслуживания населения М. А. Паклин:

— Укрепление денежного обращения в немалой степени зависит от слаженной работы предприятий бытового обслуживания: в общем объеме товарооборота и платных услуг мы занимаем немалый процент. Статистика подтверждает, что постоянный рост бытовых услуг. В то же время многие простейшие услуги, особенно ремонтные, для чего мы предназначены в первую очередь, растут довольно низкими темпами. Предприятия быта, ежегодно получая значительный рост объемов и не получая плачущихся, вынуждены иращивать объемы за счет производства изделий, искать более выгодные услуги.

Депутат, директор Кузбасского института травматологии и реабилитации Н. М. Водянов:

— Если учить то обстоятельство, что наш регион

заслуживает, можно по нему говорить с избирателями, и все же недостаточно проанализированы причины, создавшиеся в результате. Если бы здесь были сидящие, знают, что без поднятия престижа строительной профессии, без заслуг на ведущие позиции в обществе, даже на уровне труда шахтеров и металлистов, трудно достичь прогресса на всех участках промышленности.

Мне кажется, что сегодня не прозвучала решимость общества взять всю полноту власти в Кузбассе в свои руки. А это прежде всего вопросы экономики и социального строительства. Я уже второй раз в облсовете, и все эти проблемы звучат на каждой сессии, но не решаются. А почему? Конечно, низкая дисциплина, но не только. Многие из нас, здесь сидящих, знают, что без поднятия престижа строительной профессии, без заслуг на ведущие позиции в обществе, даже на уровне труда шахтеров и металлистов, трудно достичь прогресса на всех участках промышленности.

Мы не решим задачу укрепления финансового,балансированности доходов и расходов без соответствующего ускоренного социального строительства как по товарам, так и по услугам, если не возьмемся немедленно и всерьез за подъем капитального строительства в областях. Пусть никто не успокаивает темпы роста объемов наращивания, сегодня кадры покидают к строительству, растираясь в кое-каких организациях внутреннего подряда на предприятиях. Отсталость же строиндустрии превратилась уже не в пути — в кандалы на пути реализации социальных про-

ектов.

Собираем крохи, закупаем заграничное оборудование. Все это далеко не выходит из созданного положения. То же оборудование надо установить, научиться обслуживать и так далее

да еще с учетом нашего

должен быть хозяином на стройке, а не прислужником у заказчика. У него должны быть самая передовая техника, технология и материалы, самая высокая механизация труда. Да и бытовые условия — не чета нынешним.

Ускоренное решение про-

довольственной программы

— одно из важнейших условий активной жизнедеятельности финансового механизма. Особенно остро эта проблема стоит для нашей области, где сельского населения всего около шести процентов, а в нашем Новокузнецком сельском районе трудоспособного населения прошла.

Поэтому для ускорения от-

правки товаров.

Депутат, генеральный директор объединения «Облемеровуголь» А. П. Зайцев:

— Производственное объединение «Облемеровуголь», участвуя в прибрежной торговле с Японией, с 1983 по 1987 год обеспечило сверхплановую добчу в объеме 1 млн. 968 тысяч тонн угля, из них 762 тыс. тонн поставлено на экспорт японским фирмам. На вырученную валюту, которая составила около 20 млн. рублей, было закуплено на 10 млн. рублей товаров ширпотреба с учетом действующего коэффициента налогообложения продажи товаров на сумму 120 млн. рублей. Одна тонна угля давала выручку в 150 рублей.

Условия для налаживания горизонтальных экономических связей в настоящее время имеются реальные, и их следует использовать, да еще с учетом возможностей установления долгосрочных договоров. Разработку концепции и конкретной программы по первому нашему региону на 1988 год проводили специалисты из Японии, а также из Китая, с которым у нас есть тесные связи.

Депутат, настройщика Тюменского механического завода М. Е. Малышев:

— В Тюмени прошла сессия горсовета народных депутатов с аналогичной поездкой. В ходе подготовки и работы сессии демонстрируется, что в селе есть проблемы с перевозом электростанции на традиционные виды топлива. Поэтому, чтобы решить эти проблемы, необходимо увеличить сверхплановую добчу угля и за счет этого поставку угля на экспорт.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели. А управление бытового обслуживания даже перспективе не ставит вопрос о строительстве новой фабрики, поскольку расширение действующей невозможно.

Депутат, аппаратчика химводоочистки шахты имени В. В. Вахрушева г. Киселевска С. В. Кульбашева:

— Хорошую мебель выпускает Киселевская мебельная фабрика. Большой спрос поддается она у горожан. Но, к сожалению, фабрика не удовлетворяет спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Депутат, начальник управления торговли облисполкома Б. И. Хомяков:

— Имею право на приглашение касательно выяснения, почему не удовлетворяется спрос покупателей, так как не может выпускать достаточное количество мебели.

Читатель откликнулся

МИНИСТР ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Накануне седьмой сессии областного Совета народных депутатов в газете «Кузбасс» были опубликованы материалы, рассказывающие о ситуации, сложившейся в области с денежным обращением, и мерах, намечаемых облисполкомом («Наша деньги — наша забота»), 21 и 22 октября с. г.). Читатели активно откликнулись на эти публикации.

Изучив статьи газеты «Кузбасс» под заголовком «Наша забота», коллеги гурьевского завода «Труд» вносят предложение об использовании местных ресурсов для производства товаров народного потребления, в частности керамической плитки, которая со временем может стать основой для реконструкции и реконструкции зданий.

Изучив статьи газеты «Кузбасс» под заголовком «Наша забота», коллеги гурьевского завода «Труд» вносят предложение об использовании местных ресурсов для производства товаров народного потребления, в частности керамической плитки,

сегодня — День советской милиции

«ВОЗЬМЕМ ЛУЧШЕЕ...»

ПОЛКОВНИК МИЛИЦИИ ЛЕОНID ВАСИЛЬЕВИЧ ПРОСИН прошел большой путь от оперуполномоченного уголовного розыска до заместителя начальника УВД облисполкома, он кавалер ордена Красной звезды, семи медалей, награжден знаками «Заслуженный работник МВД СССР» и «За отличие в службе». Это неожиданно ввел в драматургическую ткань спектакля «Севильский цирюльник», где он сыграл роль старого участкового, одобрителя и кинул. Он знает: дело к ночи, путь далекий, трудный, подстраховаться не лишишься, мало ли что. Так и случилось. Заблудились в метели, застряли в зедехе. Пока шофер ходил за подмогой, мне часы три пришли. Была одна из праступников, греть двигатель, выбегать на дорогу. А когда попутная машина вытаянула в зедехе, то и сесть за руль. Уже у самой Юрги нас встретил милиционерский газик. Преступник же вскакнул на зедехе, подскочил к машине, попытался ее освободить. А старый участковый после этого, рассказывая о случившемся, повторял: «Вы не смотрите, что он молодой и добродушный на вид, он хитрый. Я старый и то не думал бы...»

Разыскала выпуск старой многотиражной газеты УВД облисполкома «На босом пути» от 4 июля 1967 года. Под заголовком «У обладателей юбилейных знамен» помещены фотографии лучших сотрудников Ленинск-Кузнецкого ГОВД. Первым

Коллегой был небольшой, обжившийся в городе, и село. В уголовном розыске нас было трое — Миша Молченко, Миша Котельников и я. Меня закрепили за селом, и потому выделили лодку. Вот неизвестный лодка с дознавателями и участковыми инспекторами я искался весь район. Конечно, были мы молодые, энергии хоть отбавляй, смеялись за работу. И была уверенность: любое «тимо» дело обязательно раскроем. И раскрывали. В селе Просеково, невиновный от пьянства молодой мужчина обухом топора убил неродного сына и скрылся, прихватив орудие преступления. Все жители се-

Уважаемая редакция! Хочу рассказать о нашем старшем участковом Владимира Александровича Корнеева. Это очень хороший и добрый человек. К тому же большой мастер своего дела. Как-то об участковых у нас не приятно писать, а зря...

Владимир Александрович очень много сделал для меня лично и вообще для моей семьи. И вот в каком плане. В субботу, совсем недавно, мы с сестрой возвращались домой из кинотеатра «Космос» с вечернего сеанса. Во дворе нас догнал неизвестный парень (перед этим он бежал за двумя другими девушками). Мы молча сидели дальше... (Поэтому на очной ставке он мне скажет: «Если бы вы мне сказали «останься», я бы и отстал, а то вы молча шли»). Привыкая, зашел с нами в подъезд. Он был немного пьяна, но настолько сильно, чтобы не соображать, что он делает. Все произошло на лестни-



стот ваше фото.

— Эта газета у меня тоже сохранилась. Глянул недавно — многое вспомнилось. Рядом со мной на фото Вячеслав Михайлович Душкин, Алексей Алексеевич Шаповалов, другие. Это был лучший из всех коллектива уголовного розыска, в которых мне приходилось работать. В 1966 году меня перевели в Ленинск-Кузнецкий городской начальником отделения угро. Коллектив сильный, сформировавшийся, все старше и опытнее меня. Так что кое-что с недоверием вспоминаю. Ситуацию я понял, старался быть требовательным, но справедливым руководителем, своим положением помогал оперативному составу окончить вечернюю школу. И тем костяк уголовного розыска сохранился. А ведь это были сыщики по призванию. Они воспитали целое поколение молодых сотрудников, они и мне очень много дали и как руководителю, и как профессионалу.

— После семи лет службы в Ленинск-Кузнецком ГОВД (пять лет были заместителем начальника по оперативной части) вас выдвигают в областной центр. Как вы считаете, нужны ли такие пере-

менения? Всегда ли это оправданно? Как это сказывается на профессиональном и человеческом самочувствии?

— Да, в 1973 году меня перевели в УВД Кемеровского горисполкома заместителем начальника отдела уголовного розыска. Начальником моим был подполковник милиции Сергей Никитович Расчинко. Считаю я и нужным такие перемещения — с места на место, из города в город? Всегда ли это оправданно? Я убежденный противник всех перемещений. Хотя досужие люди говорят: мол, долго на одном месте работники милиции держат незадачи, склоняются, мол, перестают реагировать на склоняющиеся обстоятельства. Я с этим не согласен. Лицо не подвержен такому. Я полагаю: когда человек долго работает на одном месте, он может больше дать, особенно как оперативный работник.

Фото В. Грызыхина.
г. Кемерово.

Письмо в номер

Наш участковый

только утром в тот день и выписали. А тут такое! Сестра упала. Дальше все было как в кошмарном сне. Выскочил отец, я — на каблуках — тем парнем.

Сейчас моя сестра лежит в больнице в травматологическом отделении. У нее очень сильное сотрясение головного мозга, перелом (по смещению) носа. Сильно забыт он ей грудь, сломал два ребра.

Никогда не верила в нашу милицию. Мы и вызыvat-
ее не стали. Милицию вызывали приехавшая «скорая». Дело передали нашему участковому Владимиру Александрови-

чу. И он нашел этого подонка...

Я очень прошу написать об этом человеке в милиционерской форме. Он уже немолод, может быть, скоро пойдет на пенсию. Но это неважно. Важно, что этот человек не дал мне и моей сестре (мне 21 год, ей 24) потерять совсем веру в людей. Понимаешь, тебе, когда вот так, ни за что садистически избивают, жить не хочется. Ведь если бы она тому парню хоть слово грубо сказала...

Я очень субъективно все это пишу, извините. Очень волнуюсь — вчера была очная

стставка, и со мной случилась истерика. А когда вышла из здания Центрального РОВД, была самая счастливая. Всегда хорошо жить на свете, когда знаешь, что зло не остается безнаказанным. Мы с Владимиром Александровичем много общались в эти дни. Это вообще удивительный человек. Он всегда и любовь видят прежде всего человека. Ведь вот когда произошел такой ужасный случай с нами, он почти что отставил все другие дела и занимался им.

В общем, я хочу сказать

доброе слово о нашем Анискине (его теперь так у нас в доме № 50 по проспекту Ленина и зовут). Сегодня — «Фауст», «Кармен», постановщики наши в исполнителях партий своих единомышленников, успех сопутствует театру.

С каждым новым спектаклем театра мы знакомимся

с новыми именами, с новой

стороной творческого поиска.

Так, к примеру, в «Кизели

вновь интересно показал себя Г. Исмагилов, и радостным

стали встречи кемеровчан с

работами гостей, было не

мало свободных мест. Не дума-
емо, что это объясняется

только проладенным отноше-
нием кузбассовцев к оперно-
му и балетному искусству. Я

также слабо представляю у

этого театра ракема. Возможно,

это объясняется недостаточ-
ным гастрольным опытом кол-
лектива (всего вторые гастро-
лы за четверть века). Тем не

менее, на будущее стоит

администрировать подумать и о

фотографиях, и о ярких афи-
шах и цитатах.

Наши (мы, порой немного-

численные) зрители, побывав-
шие на спектаклях, сумели на-
глядно убедиться в том, что в

Самарканде работает пона-
стоящему творческий коллек-
тив, способный на многое.

Поздравляя сегодня гости-
телей с окончанием гастролей,

с грядущим двадцатипятилети-
ем, желаем им и вперед сме-
ло шагать по дороге творче-
ского поиска, смелее браться

за решение самых сложных

творческих задач. Верится, что

у солистов, режиссеров, дири-
жеров, художников, с чьими

работами мы познакомились,

впереди будет немало редост-
ных побед.

И. ЛЯХОВ.

рижерская интерпретация оказывается невыполнимыми. Именно благодаря тому, что в таких спектаклях, как уже упомянутый «Севильский цирюльник», как «Алеко», «Фауст», «Кармен», постановщики нашли в исполнителях партий своих единомышленников, успех сопутствует театру.

С каждым новым спектаклем

театра мы знакомимся

с новыми именами, с новой

стороной творческого поиска.

Так, к примеру, в «Кизели

вновь интересно показал себя Г. Исмагилов, и радостным

стали встречи кемеровчан с

работами гостей, было не

мало свободных мест. Не дума-
емо, что это объясняется

только проладенным отноше-
нием кузбассовцев к оперно-
му и балетному искусству. Я

также слабо представляю у

этого театра ракема. Возможно,

это объясняется недостаточ-
ным гастрольным опытом кол-
лектива (всего вторые гастро-
лы за четверть века). Тем не

менее, на будущее стоит

администрировать подумать и о

фотографиях, и о ярких афи-
шах и цитатах.

Наши (мы, порой немного-
численные) зрители, побывав-
шие на спектаклях, сумели на-
глядно убедиться в том, что в

Самарканде работает пона-
стоящему творческий коллек-
тив, способный на многое.

Поздравляя сегодня гости-
телей с окончанием гастролей,

с грядущим двадцатипятилети-
ем, желаем им и вперед сме-
ло шагать по дороге творче-
ского поиска, смелее браться

за решение самых сложных

творческих задач. Верится, что

у солистов, режиссеров, дири-
жеров, художников, с чьими

работами мы познакомились,

впереди будет немало редост-
ных побед.

И. ЛЯХОВ.

ТВ Р

10 ноября

1 ПРОГРАММА

Передачи ЦТ.

6.30 «120 минут».

6.35 Здравствуй, музыка!

9.15 «Петровские художест-
венные фильмы».

10.40 10-50 Новости.

10.40 Передачи ЦТ.

15.30 Новости.

15.40 Программа перестройки.

15.50 Учебно-методическая сокровищница и. Чайковского.

Курсом XIX партконфе-
ренции. Отчеты и выбо-
ры. Передача ЦТ.

17.30 Учебно-методическая встреча во-
дворцы молодежи. При-
нимают участие: писа-
тель Ю. Поликов, народ-
ный артист СССР О. Таба-
ков, поэт А. Дементьев.

18.30 Футбол. Кубок УФАЗа.

1/10 финала: «Банктория»

(Бухарест) — «Динамо»

(Минск). В первом ра-
унде.

20.20 «Линия за всхе...».

Фильм-концерт.

21.00 Время.

21.30 Программа перестройки.

21.40 «Достояние — народ-
ная».

О работе органов

внутренних дел стра-
ны.

22.45 Сегодня в мире.

23.00 — Песня 88.

II ПРОГРАММА

Передачи ЦТ.

8.00 Учебно-методическая

личности».

Научно-исследовательский

фильм.

8.35, 9.35 Продроздование. 4-й

класс. Ветер и его ра-
бота в природе.

8.55 «Так за грядущим

годом».

Документальный филь-<